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 4תרגיל ידני 
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 .U-תוגונלי לבסיס אןרמצא 
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4RVיהי  .   עבור תת המרחב     =
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. מצאו בסיס ומימד של המשלים Vשל   

4RV-ביחס למכפלה הפנימית הסטנדרטית ב  U⊥האורתוגונאלי  = .  
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 .Aבעזרת המטריצה המצורפת של  A. חשב את ההופכית של  
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באופן הבא: nxnA. ונגדיר מטריצה 1-שלם גדול מ nיהי 
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 .A. חשב את הדטרמיננטה של 
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,2נתון:  5B A= − = 

1חשבו את:  1 2 3 1( ) , , ,TAB A B A B B− − −  
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נתונה המטריצה: 
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 .Aמצא את כל הע"ע והו"ע של  .א

 קבע את הריבוי האלגברי והריבוי הגאומטרי של כל ערך עצמי .ב

1Pכך ש  Pניתנת ללכסון? אם כן מצא מטריצה הפיכה  Aהאם  .ג AP−.אלכסונית 
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A  2היא מטריצה מסדרX2  1בעלת ערכים עצמיים 2 2-ו = 5  והוקטורים העצמיים: =
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1. כך שמתקיים:  1 1Av v= :2וגם 2 2Av v= 

 .−1Aחשב את 
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נתונה המטריצה: 
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 חשבו את הפולינום האופייני  .א

 בעזרת משפט קיילי המילטון. −1Aחשבו את  .ב

 

 

 

 


